

Прокуратура Большеглушицкого района разъясняет:

«Административная ответственность за нарушение законодательства РФ в сфере организации отдыха и оздоровления детей.»

Положения действующего законодательства разъясняет исполняющий обязанности прокурора района Иван Филимонов.

Федеральным законом от 16.10.2019 № 338-ФЗ Кодекс РФ об административных правонарушениях дополнен статьей 14.65, устанавливающей административную ответственность в виде штрафа в размере от 500 тысяч до 1 миллиона рублей за предоставление услуг по обеспечению отдыха и оздоровления детей организацией или индивидуальным предпринимателем, не включенным в официальный реестр.

При этом организации и индивидуальные предприниматели, исключенные из указанного реестра, не будут привлекаться к административной ответственности за данное административное правонарушение при условии, что они завершают исполнение принятых на себя обязательств по обеспечению отдыха и оздоровления детей и при этом отсутствует угроза причинения вреда жизни и здоровью детей.

Дела об административных правонарушениях, предусмотренных статьей 14.65 КоАП РФ будут рассматриваться судом, правом составлять протоколы наделяются должностные лица органов исполнительной власти субъектов РФ, уполномоченные в сфере организации отдыха и оздоровления детей.

Федеральный закон вступил в силу с 1 июня 2020 года.

17.08.2020